

“创新与蓝色发展”研讨会在青岛召开

通讯员: 刘泰 图: 左伟

2013-11-01 09:08:00 来源: 中国海洋大学新闻网 2013年10月31日



10月29日—30日, 2013年青岛—布雷斯特“创新与蓝色发展”研讨会在中国海洋大学学术交流中心举办。青岛市人民政府副市长王广正, 中国海洋大学副校长李华军, 联合国教科文组织—政府间海洋学委员会助理总干事及执行秘书莱特博士等联合国官员以及法国布列塔尼大区副省长萨拉米、法国驻中国大使馆科技参赞包若柏等出席会议开幕式并致辞。

本次研讨会由青岛市人民政府和法国布雷斯特城市共同体共同主办, 青岛市科学技术局、中国海洋大学、法国布雷斯特伊瓦兹高科园、创新海洋地区国际网承办。研讨会邀请了来自联合国、世界银行等国际组织和10个国家的大学和科研机构、政府管理部门等海洋和蓝色经济领域专家、学者近300人参会。

与会嘉宾围绕蓝色经济发展和创新这一主题, 介绍了各自研究领域的研究项目和成果及对未来蓝色经济发展的展望, 内容涉及海洋学科各个领域, 尤其是生物资源、海洋学和海洋仪器装备等方面。

中国海洋大学江文胜教授、于广利教授、陈戈教授、江涛教授、刘曙光教授、杨官品教授等多位专家作为分会主席、副主席、演讲嘉宾参会并作主题演讲。

据介绍, 法国布雷斯特是欧洲著名的海洋科研城市, 集中了法国超过50%的海洋科研力量。由布雷斯特发起的创新海洋地区国际网(英文简称“MITIN”), 于2012年7月12日在法国布雷斯特市创立, 我国的青岛以及美国、加拿大、德国、韩国等国家具有海洋研究优势的城市均加入该组织。2012年7月, 中国海洋大学派代表团和青岛市政府代表团共同参加了在法国布雷斯特举行了首届海洋及沿岸生物多样性国际会议。



中外专家学者在人鱼广场合影

责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）